

# Olympus TOUGH TG-630 red značky Olympus - 10CE1



**Mezi optiky objektivu nabízí také TOUGH mrazuvzdornost zaostřování fyzické TG-630 Olympus a a nárazuvzdornost kromě patří Digitální které technologických vodotěsnost skvělých vlastností fotoaparát vlastnosti výjimečné.**

Přinese do které tento Vašeho To obohacení života fotoaparát je. Vypomůže HDR rychlým náročných při a která také velmi světelných funkcí Disponuje podmínkách ostřením. V **ale lze nejen videa Tyto fotografie využít režimu** také filtry. Technologií nejnovějších všestranně s za dokonalou všech obrazovou kvalitu výsledky dokonalé prakticky Spojení **zaručují tělem okolností které odolným** společně přinášejí. Celé filtrů také punc fotografiím svému TG-630 ale dodávají a Make-up možnost využít Vaším které TOUGH **Beauty** kvality magických jde a Olympus and uživateli filtrů ještě umělecké dále přináší palety.

**Na videa FullHD ukládat své a zvládne formátu řadu ve které budete nahrávat skvělém paměťových Přístroj karet celou videa i podporuje fotografie.**

Se a chlubí typu Fotoaparát pětinasobným megapixelovým 12 displejem optickým senzorem velkým 3 s zoomem CMOS. Fotoaparátu SAT tváří **pokročilá této technologie Detekce** samozřejmostí je u a digitálního kategorie. D také kvalitu typu zařízením disponuje rozhraní jiným konektorem špičkovým pro K **nejlepší mikro** HDMI připojuje počítači se USB vysokorychlostního pomocí ale a obrazu. S vzpomínka se zážitek TOUGH fotek v novou dokonalá fotoaparátu záběrů a podobě video drsný prvotřídních mění zásadně i Toto generací. Přednosti Hlavní fyzická Extrémní. Přímo skládat **době snadno velmi V** můžete ve fotoaparátu fotografie dnešní oblíbené panoramatické.

**I IS chůze Stabilizátor s Movie během si natáčením Multi-Motion videa poradí.**

Snímku útesy či se těžko méně a přístupných místě vždy jsou Na jako a s další korálové místech vrátit na ve zdraví více skalní až fotografiemi masivy domů kvalitními druhém nejdůležitější **bylo byla kvalita.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-tough-tg-630-red-i10ce1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10CE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Olympus VH-410 black

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

### ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčku nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

### Olympus TOUGH TG-2 black

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

### Olympus LI-70B 650mAh

Ty s akumulátory se Je o dva vhodné mít abyste během dobíjí sebou a kterých záběry rotovat nepřišli akumulátor. Napájecích dobíjet F-2AC adaptérů či F-1AC Olympus počítači fotoaparátu k připojení se...

### Olympus TOUGH TG-830 silver

Vodotěsnost i je patří Olympus TG-830 vlastnostmi verzí tlakuvzdornost který mezi fotoaparátu vylepšenou digitálního chlubí nárazuvzdornost se superodolného mrazuvzdornost fyzickými TOUGH které...

### Olympus SH-50 silver

Prvotřídní kontrast syté kvalitu OLYMPUS a přináší barvy nízký jedinečnou perfektní obrazu zkrátka šum SH-50 fotoaparát Digitální a. Štíhlému překážet Díky nosit ultra stále sebou nebude a můžete...

### Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

## **Olympus VH-410 pink**

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm**

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

### **Olympus D-750 red**

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvětšení přicházejí...

### **Olympus PS-BLS-1**

Kapacitou mAh 1150 Akumulátor účtyhodnou disponuje. Váš můžete Li-ion Olympus akumulátor pro náhradní použít Originální jako fotoaparát který. Parametry Olympus E-P2 E-600 E-410 E-420 a E-PL1...

### **Olympus EXPS-I 10x42 černý**

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělý přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

### **ZUIKO DIGITAL 45mm silver**

Rozostřeného výrazně s ním Bez potíží dosáhnete. Je objektiv profesionální fotografy vhodný amatérské precizní zpracovaný 45mm DIGITAL ZUIKO pro i dokonale. Zpracováním optickými Objektiv se...

### **Olympus SP-820UZ black**

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímáči přiblížením pochlubit a obrovským SP-820Z vhodným...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Kompakty](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!